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Općinski građanski sud u Zagrebu  
Ured predsjednika suda 
10 000 ZAGREB 
Ulica grada Vukovara 84 
 
         Zagreb, 2.3.2009. 
 
 
1)  Parnični postupak poslovni br. P-10967/05 
 
2) Z.k. ul. br. 7027 k.o. Grad Zagreb 
    Ispravni postupak poslovni br. Z- 85577/06 
 
Poštovana gospođo v.d. Predsjednice, 
 
zbog usklađenja katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja pokrenuti su istovremeno dva 
postupka. Tužitelji odnosno podnositelji zahtjeva su. 
 

1. Rubčić Željko, Zagreb, Leskovarova 20 
2. Rubčić-Petković Irena, Zagreb, Leskovarova 20 

 
Članica naše Udruge trgovačko društvo HARMONIJA ZAGREB d.o.o., Zagreb, Metalčeva 3, 
kupila je k.č. br. 2168 i k.č. br. 2169/1 k.o. Pešćenica, koje sustavni dio z.k. č. br. 7607/1 
upisane u z.k. ul. br. 7027 k.o. Grad Zagreb, te ishodila 2 lokacijske dozvole za gradnju 10 
stanova koje su izdane 29.11.2007. godine.  
 
Parnični postupak pokrenut je tužbom zaprimljenom 9.12.2005, ali do današnjeg dana nije 
zakazano niti jedno ročište, iako je više odvjetnika pokušalo ishoditi zakazivanje ročišta. 
Predmetni sudac je supruga utjecajnog odvjetnika. Dakle u roku od 3,5 godine nije 
zakazano niti jedno ročište!!! 
 
Pokretanje ispravnog postupka u z.k. ul. 7027 k.o. Grad Zagreb zatraženo je 2006. god. 
Tom zahtjevu pridružili su se i vlasnici Željko Rubčić i Irena Rubčić-Petković. Unatoč više 
požurnica odvjetnika Borislava Planinca, Z.k. odjel nije smatrao niti odgovoriti. 
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Ovo je očiti primjer postojanja samovolje pojedinaca u Općinskom građanskom sudu u 
Zagrebu, a nije teško zaključiti po kojim se kriterijima predmeti rješavaju. Naime stranke su 
dokazale poseban interes za potrebu prioritetnog utvrđivanja odnosno usklađenja vlasničkih 
odnosa u konkretnom predmetu, ali to nije dovoljno predmetnim sudcima i predsjednicima 
odjela.  
 
Borba protiv korupcije može se dobiti samo ažurnošću. Općinski građanski sud u Zagrebu je 
primjer za dugotrajnost postupaka, a naročito z.k. predmeta, iako kao metropola Hrvatske 
raspolaže najvećim potencijalom na kadrovima i ostalim resursima.  Dakle angažman 
potrebnog broja sudaca i referenata u Z.k. odjelu samo je pitanje političke i poslovne volje. 
Stranke bi bile spremne snositi cjelokupne dodatne troškove, jer čekanjem trpe 
mnogostruko veću štetu. Postoji osnovana sumnja da oni koji su odgovorni za ažuran rad 
Gruntovnice zapravo to ne žele, jer kada bi to bio slučaj ne bi postojala potreba za 
korupcijom, jer nitko ne bio tražio mogućnost plaćanja mita ako svoj predmet može riješiti 
regularnim putem. Akcije USKOK-a u Gruntovnici bile bi prošlost. 
 
Uostalom predlažemo v.d. predsjednici suda i predsjednici Z.k. odjela da daju ostavke na 
svoje položaje, ako im vlast ne omogući dovoljno kadrovskih, organizacionih i materijalnih 
resursa za ažurno pružanje usluga građanima i pravnim osobama. To bi bio moralan čin, 
koji bi vladajuće prisilio na akcije.  
 
U vezi s tim upućujemo Vas na Deklaraciju o hrvatskom pravosuđu i masovnom kršenju 
ljudskih prava, čiji smo i mi supotpisnik, a Deklaraciju je potpisalo do sada više od 3000 
udruga, poduzeća i građana, drugim riječima svaki treći građanin RH podupire ovu 
Deklaraciju, jer je potpis dalo 3000 građana na uzorku od ukupno 9000 sudionika. 
Deklaraciju i popis potpisnika možete pogledati na adresi: 
 
http://www.gopetition.com/petitions/stop-organized-crime-and-human-rights-violations.html  
 
U Deklaraciji su još jednom detaljno pobrojani aktualni problemi hrvatskog pravosuđa i 
zahtjevi potpisnika. Očekujemo Vaš stav prema navedenoj problematici, jer (ponavljamo) 
samo ažurnost vodi u društvo bez korupcije i masovnog kršenja ljudskih prava. Također 
očekujemo da se gore navedeni predmet intenzivno uzme u rad i završi u što kraćem roku. 
 
S poštovanjem, 
 
JURIS PROTECTA 
udruga za unapređenje pravosuđa u RH 
Zlatko Zeljko, predsjednik  
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